

ПИТАНЕ

от **ВЕСЕЛИН ДАНЧЕВ** - общински съветник
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 25.01.2018 г.

Уважаема госпожо председател, уважаема госпожо кмет, колеги, имам две питання, те са свързани с кв. Смирненски и Хаджи Цонев мост. Едното е на бившите общежития на цех осем на „Г. Генов“, които са частна собственост, бяха и са съборени. В момента се образува едно нерегламентирано сметище. Възможно ли е това нещо, по някакъв начин, да се поне заравни. Да се наслагат табели за глоби, ако се хванат хора, които изхвърлят отпадъци там. Повярвайте ми, от квартала ще се намерят хора, които ще записват номера на камиони и на коли.

Вторият ми въпрос е свързан с обходния път, под моста на „Турски дол“, както го знаят хората, там пътят е ужасен. Колите карат една срещу друга, избягват дупките, страхотни дупки са. Не може ли фирмата, която го поддържа това съоръжение, вярно за добро на хората и за обходния път, но поне да го заравня два пъти в седмицата, защото е ужасно.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ 170-104/22.02.2018

ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ НА ГОСПОДИН ВЕСЕЛИН ДАНЧЕВ - ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО,
ПРОВЕДЕНО НА 25.01.2017Г.

ВЪПРОСИ:

1. Свързани с кв. Смирненски и Хаджи Цонев мост. Едното е на бившите общежития на цех осем на „Г. Генов“, които са частна собственост, бяха и са съборени. В момента се образува едно нерегламентирано сметище. Възможно ли е това нещо, по някакъв начин, да се поне заравни. Да се наслагат табели за глоби, ако се хванат хора, които изхвърлят отпадъци там. Повярвайте ми, от квартала ще се намерят хора, които ще записват номера на камиони и на коли.

2. Втория ми въпрос е свързан с обходния път, под моста на „Турски дол“, както го знаят хората, там пътя е ужасен. Колите карат една срещу друга, избягват дупките, страхотни дупки са. Не може ли фирмата, която го поддържа това съоръжение, върно за добро на хората и за обходния път, но поне да го заравнят два пъти в седмицата, защото е ужасно.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДАНЧЕВ,

1. В отговор на първия Ви въпрос Ви информирам, че е извършена проверка на място от служители в дирекция „Инфраструктура и екология“ и „Общински инспекторат“ на имоти в кв. Смирненски (бивши общежития на цех осем на „Г. Генов“). При огледа се установи, че има образувани нерегламентирани сметища - натрупани камари с отпадъци от различно естество.

Извършена е служебна справка по кадастралната карта на Габрово, като се установи, че поземлени имоти с идентификатор 14218.525.18 и 14218.525.21 са частна собственост, урбанизирана територия, в кв. 72, УПИ I, бул. Никола Вапцаров. Собственик на имота е Пенчо Боянов Семов с постоянен и настоящ адрес гр. София.

Общинска администрация е изпратила писмо до същия, за да го уведоми за състоянието на терена и задълженията му като собственик. Съгласно разпоредбите на Наредба за управление на отпадъците на територията на община Габрово „притежател на отпадъците“ е причинителят на отпадъците или физическо, или юридическо лице, в чието владение се намират те. Лицата, при чиято дейност се образуват отпадъци и притежателите на отпадъци, ги третираят самостоятелно или ги предоставят за събиране, транспортиране и третиране на лица, които имат право да извършват тези дейности в съответствие с разпоредбите в Закона за управление на отпадъците.



2. В отговор на втория Ви въпрос Ви информирам следното:

Участъкът от края на бул. Трети март и началото на ул. Н. Вапцаров, под новостроящата се естакада на бъдещия Обходен път, е част от републиканската пътна мрежа.

Вследствие на интензивното движение на тежки пътно-строителни машини, старата асфалтова настилка е почти разрушена. Служители на община Габрово нееднократно са сигнализирали Областно пътно управление и ръководителите на обекта за проблемите, с които се сблъскват жителите и гостите на града, преминаващи през участъка, който е и с интензивен обществен транспорт.

Имаме уверение от Областно пътно управление, че фирмата, изпълнител на обекта, периодично ще насипва, подравнява и уплътнява най-разрушените участъци с инертен материал до окончателното завършване на СМР, свързани с обходния път, след което ще възстановят и асфалтовата настилка в този участък.

С уважение,

ИНЖ. КЛИМЕНТ КУНЕВ

За кмет на Община Габрово
(съгласно заповед № 247/16.02.2018г.
на кмета на Община Габрово)